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Styling & Refrigeration



Halifax è la nuova vetrina specializzata per la 
vendita di pesce fresco, ideata per offrire alla 
clientela una perfetta visibilità della merce 
esposta.
La sua linea volutamente semplice, è frutto 
dell’esperienza ARNEG nella progettazione 
e produzione di espositori refrigerati con 
specifiche tecniche ed ergonomiche avanzate. 
Halifax trova la sua ideale collocazione nei 
grandi e medi punti vendita e nelle pescherie.
Le condizioni igieniche richieste per la vendita 
di prodotti alimentari ad elevata deperibilità 
sono state accuratamente rispettate grazie 
all’impiego di materiali specifici come l’acciaio 
AISI 316. 

Halifax is the new serve-over counter 
specialized in the sale of fresh fish, designed 
to offer customers full visibility of products on 
display.
Its intentionally simple line is the result 
of ARNEG experience in the design and 
manufacturing of refrigerated display with 
specific advanced technical and ergonomic 
features. Halifax finds its ideal location in the 
large and medium-sized supermarkets and fish 
markets.
The hygienic conditions required for the sale of 
highly perishable foods were carefully observed 
through the use of specific materials such as 
stainless steel AISI 316.

Halifax ist die neue Spezialvitrine für den 
Verkauf von frischem Fisch, die dem Kunden 
einen perfekten Blick auf die ausgestellte Ware 
gewährt.
Die absichtlich schlicht gehaltene Linie der 
Vitrine ist das Ergebnis der Erfahrung von 
ARNEG bei der Projektierung und Herstellung 
von Kühlmöbeln, die mit spezieller Technologie 
und fortschrittlicher Ergonomie ausgestattet 
sind. Ideale Aufstellungsorte für Halifax sind 
große und mittelgroße Verkaufspunkte und 
Fischgeschäfte.
Den geforderten hygienischen Bedingungen 
für den Verkauf von schnellverderblichen 
Lebensmittelprodukten wird durch den Einsatz 
von besonderen Materialien wie z. B. Edelstahl 
AISI 316 entsprochen. 

Halifax



Halifax est la nouvelle vitrine conçue tout 
spécialement pour la vente du poisson frais 
et projetée pour offrir à la clientèle une vue 
parfaite de la marchandise présentée.
Sa ligne volontairement simple est le fruit 
de l’expérience ARNEG dans la conception 
et la production de présentoirs réfrigérés 
réalisés avec des techniques spécifiques et 
ergonomiques innovantes. Halifax est idéal dans 
les points de vente de taille moyenne et de 
grande taille ainsi que dans les poissonneries.
Les conditions d’hygiène exigées par la vente 
de produits alimentaires très périssables ont été 
rigoureusement respectées grâce à l’utilisation 
de matériaux spécifiques comme l’acier AISI 316. 

Halifax es la nueva vitrina especializada para la 
venta de pescado fresco, concebida para ofrecer 
a la clientela una perfecta visibilidad de la 
mercancía expuesta.
Su línea deliberadamente sencilla sale de 
la experiencia de ARNEG en el diseño y 
la producción de expositores refrigerados 
con características técnicas y ergonómicas 
avanzadas. Halifax encuentra su ubicación ideal 
en los puntos de venta medianos y grandes y en 
las pescaderías.
Las condiciones higiénicas requeridas para la 
venta de productos alimentarios de carácter 
altamente perecedero se han respetado 
minuciosamente gracias al uso de materiales 
específicos como el acero AISI 316. 

Halifax – это новый специализированный 
прилавок для продажи свежей рыбы в 
отделах с обслуживанием продавцами, 
позволяющий покупателям полностью 
рассмотреть выставленный товар. 
Подчеркнутая простота дизайна – это 
результат опыта компании ARNEG 
по проектированию и изготовлению 
холодильных витрин с самыми передовыми 
техническими и эргономическими 
характеристиками. Прилавок Halifax 
идеально подходит для размещения в 
крупных и средних супермаркетах, а также 
на рыбных рынках.
Гигиенические условия, требуемые для 
продажи скоропортящихся пищевых 
продуктов, тщательно соблюдены благодаря 
применению специальных материалов, 
например, нержавеющей стали AISI 316.

L’effetto della ricerca tecnica ha sviluppato 
soluzioni tali che consentono una veloce 
rimozione dei vetri frontali e laterali, favorendo 
le operazioni di pulizia delle parti interne.

La recherche technique a développé des 
solutions qui permettent de retirer rapidement 
les vitres frontales et latérales, favorisant ainsi 
les interventions de nettoyage des parties 
internes.

The effect of the technical research has 
developed solutions that allow quick removal 
of the front and side glasses, facilitating the 
cleaning of its internal parts.

La investigación técnica ha desarrollado 
soluciones que permiten una rápida extracción 
de los cristales frontales y laterales, 
favoreciendo las operaciones de limpieza de las 
partes internas.

Durch die technische Weiterentwicklung ist eine 
schnelle Entfernung der Front- und Seitenfenster 
möglich, wodurch die Reinigung der internen 
Bauteile vereinfacht wird.

Результатом технических исследований 
стала разработка решений, позволяющих 
быстро снимать переднее и боковые стекла, 
что облегчает очистку внутренних деталей
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Letto di ghiaccio
Ice bed

Letto di ghiaccio con serpentina
Ice bed with cooling coil

con evaporatore
with evaporator

Classe climatica ambientale - Environmental climatic class - Classe climatique - Raumklimaklasse - Clase climática ambiental - Климатический класс оборудования: 3 +25 °C 60% U.R. - EN-ISO 23953 - 1/2

L'ARNEG, la cui politica è quella di un continuo perfezionamento, si riserva il diritto di cambiare in qualsiasi momento i dettagli tecnici senza preavviso. Le foto contenute in questa pubblicazione sono puramente rappresentative e non possono essere considerate in 
alcun modo vincolanti.• Due to technical progress, ARNEG reserves the right to change technical features without notice. Photos included in this publication are merely representative and in any case are not to be considered as binding. • ARNEG, dont la politique 
est celle d'un perfectionnement continu, se réserve le droit de varier les détails techniques sans préavis Les photos contenues dans cette publication sont seulement représentatives et ne peuvent être considérées comme contractuelles. • Die Firma ARNEG, dessen 
Bestreben eine stetige Verbesserung ihrer Produkte ist, behaelt sich das Recht vor die technischen Eigenschaften jederzeit ohne vorherige Benachrichtigung zu ändern. Die in dieser Veröffentlichung enthalten Fotos, sind nur repräsentativ und können in keiner Weise 
als verbindlich angesehen werden. • ARNEG, cuya política prevé un perfeccionamiento continuo, se reserva el derecho de cambiar en cualquier momento y sin advertencia previa los detalles técnicos )  Las fotos contenidas en esta publicación son representativas y 
no se pueden considerar vinculantes de ninguna manera. • Ввиду постоянного совершенствования выпускаемой продукции, фирма ARNEG оставляет за собой право изменять технические характеристики продукции без предварительного 
уведомления. Изображения, содержащиеся в данной публикации, имеют исключительно  репрезентативный характер и не могут считаться обязательными.

Halifax Lunghezza senza spalle
Length without ends
Länge ohne Seiten
Longeur sans joues

Longitud sin laterales
Длина без боковин

Temperatura di esercizio
Working temperature
Betriebstemperatur

Temp. de fonctionnement

Temperatura de trabajo

Рабочая температура

Superficie di esposizione
Display surface
Ausstellefläche 

Surface d’exposition

Superficie de exposición
Площадь экспозиции

Capacità di ghiaccio
Ice capacity
Eis-Kapazität

Capacité glace
Capacidad de hielo

Кол-во льда для выкладки

mm °C m2 kg

Letto di ghiaccio
Ice-bed

1250 Letto di ghiaccio
Ice-bed

1,1 35

2500 2,3 70

Letto di ghiaccio con serpentina
Ice-bed with cooling coil

1250
0°C/+2°C

1,1 35

2500 2,3 70

Con evaporatore
With evaporator

1250
0°C/+2°C

0,98 -

2500 1,97 -
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ARNEG S.p.A.
35010 Campo San Martino (PD) Italy - Tel. +39 049 9699333 - Fax +39 049 9699444
Certified ISO 9001:2008 - ISO 14001:2004 - BS OHSAS 18001:2007
RAEE IT8010000000139 - www.arneg.com




